VIHCTPYKLUNSA NO yCTaHOBKe 3allUThbl

1. BbIKpyTUTb 3 WTaTHbIX BonTa KpenneHus nnacTuka.
2. YCTaHOBUTb KpenéXHble KPOHWTEeUHbl 1 Ha LWTaTHble
MeCTa KpenneHUs nnacTuka npu nomolyy dontos Mex20
3. 3anoXuTb B NoApPaMHUK KpenéxHble nnaHku 2
npeasapuTenbHO BKPYTUB B HUX Ha HECKONBEKO 060pOoTOB
B6onTel M8x25(30).

4. YCTaHOBUTL 3alUMTy OfeB 3aHHH YacTb 3alUUThI
nponunamMn Ha paHee yctaHoBneHHble donTel M8x25(30),
nepeHior YacTe NpukpenuTs dontamu M8x20(25) k
paHee YCTaHOBMNEHHbIM KPeneékHbIM KpoHLWTENnHaMm 1.

5. Bce To4YkM KpenneHusa 3aTaHyThb.

KomMmnnekTyrowmne Kon-Bo
Bont M6x20 3 WT.
Bont M8x20(25) 3T,
Bont M8x25(30) 2 WT.
LLanda 6 3 WT.
Landa 8 5 WT

Kpené:KHbl KpoHWTenH 2

f 3 WT.
\ 2 WrT.

MponU3BECTU CMasKy Kpene&xHelx GONTOB MAcnom unu 4pyrow

KOHCEpB&LﬁHOHHOﬂ HUOKOCTBHO
JlenonHUTENEHAA MHOPKMAUKMA Ha odiuuMansHom caite W alfeco ru

Kpené:xHaa nnaHka M8 1

ALF1057st

fo4 Beinycka: 2021 - O6vém apurarens: all

Krr:all 2wWD, 4WD

Hyundai Creta

3allnTa kaptepa 1 K1l

M8x20(25)

M8x25(30)

/

Bec 3awnThl: 6.3 Kr

Bec komnnekrtaumm: 0.4 Kr

Pasmep 3alnTel: 990x620x15

MomeHT 3aTsxkn: M6 - 6.6 Hm
M8 - 16.7 Hm ‘

ALFECO

AETOKOMMOHEHTEI W3 CTANW 1 ANOMWHIARA

HOHCTOYETORCAME ST B NRABE HINSHIT BRalHN BAY, FAG00 SOMINSLTy0Ux, SHetof YoTaH08K $23 BSAGMIEHUE Mo-peliuTara.




